REBREEIEAR TESHREEH

HHN S | b2 12 57 B (EASE TS BE)

DU RITOAEER 2028in [XES5BDT ir— MERIZDOWT

1. RGEDT 27— MER

@7 i— hIREHR 610 A (RFEAEUELSI A, FEH 11TAN)

® ABEEELLMLERELZMN?

BET tLIg T FEEET Fmm g2kt #OE
428 N nmA 66 A 18 A 20 A 1A
63. 9% 10. 6% 9.9% 11.6% 3.0% 1.0%

@ FEREHA TS,

RALE
INEAELUTF 20 1€ 30 £ 40 X 50 (RLLE
(FZEUE)
110 A 65 A 43 N 183 A 99 A 192 A
17.0% 10. 0% 6.6% 28.2% 8.5% 29.6%

QF K - BEEZHA T LEEL,

REH MHE INI~INS | A~ G hEEsE =RE RE - EFERE
42 A 37 A 15 A 16 A 9 A 17 A 8 A

6. 3% 5.5% 2.2% 2.4% 1.3% 2.5% 1.5%
#fE=A x & Z Dt IR

189 A 215 A 35 A 17 A
28.2% 41.0% 5.2% 2.5%

DR EHRZ TS,

B % z % RBEE
213 A 388 A 9 A
40. 7% 57.9% 1.3%

OFF-FELI-oEMLETN? (RFEAELLE 3 AZRR)

TosmL=i KA H L AHBIEN ZmLziy HEEE
392 A 122 A 15 A 4 A 20 A

70.9% 22.1% 2. 7% 0.7% 3.6%




@ELMN>F=TIM? (FEH 11T AERR)

FTLELMOT EHLMoT= T & RS
86 A YAUN 3 A 1T A
2.6% 0.9%

73.5% 23.1%
2. HEREDT7 U5 —MER
@7 U — hRAEHE : 23F (K—HBEREZLEHRZDO-HOEZHREEZTLET)

OHEESN-IRBZHEENM S,

Bhot= L& Ehot- o] &
18 A 5A 1T A oA
75. 0% 20. 8% 4. 2% 0.0%

QFAMERFAAIX (9 B) TBEITL=M?

Bmot- A oD B HA
22 A 1A 2 A
88. 0% 4.0% 8.0%
QREERIZLONENTTM?
THER HiEZH ZF0it
20 A 4 A 2 A
76. 9% 15. 4% 7.7%
@FERMIEYITLN?
BEhot: =Pt fth D RF
16 A 4 A 4 A
66. 7% 16. 7% 16. 7%
O&GZILEITLEN?
BMhot= L& Ehot= #m (o] &
17 A 4 A 3A 0A
70. 8% 16. 7% 12.5% 0.0%
@RBLA T MIBEYITLEM?
Bhot= L& Ehot=
16 A 4 A 4 A
66. 7% 16.7% 16. 7%




DT —RDEMTBEYITLI=A?

Bhot= L& Ehot- o] &
18 A 6 A oA 0A
75.0% 25.0% 0.0% 0.0%

SE&. BHROARY rHFESNESEEEFHERZERESNEIN?

FEIT D FELGL | FHICTELT BEE
21 A 0A 3 A 0A
87.5% 0.0% 12.5% 0.0%

QAR MIEL Z EFRATTIMN?

BRORE | TRAOLE - BROBM | £EXATOETS | RERALOTYFUY | 204
12 A 12 A 1A 3 A 2 A
40. 0% 40. 0% 3.3% 10. 0% 6. 7%

BoA C i0f.

LRI




